

习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调 积极传播真善美传递正能量 带动更多身边人向上向善



扫码看视频

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信，对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们长年在山崖间清洁环境，日复一日呵护着千年迎客松，用心用情守护美丽的黄山，充分体现了敬业奉献精神。

习近平强调，“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩。希望你们继续发挥好榜样作用，积极传播真善美、传递正能量，带动更多身边人向上向善，弘扬社会主义核心价值观，争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员，为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

2008年起，中央文明办组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动，至今已发布“中国好人榜”150期，共有16228人（组）入选“中国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工作，2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日，李培生、胡晓春给习近平总书记写信，汇报工作情况和心得体会，表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

■据新华社



8月12日，游客在通道侗族自治县坪坦乡皇都侗寨写生。近年来，该县依托良好生态和民俗文化优势，积极完善“食、住、行、游、购、娱、学”等旅游要素，走出了一条民族文化传承与文化创意旅游相融合发展之路。

李尚引 摄

湖南文旅十年，这四种颜色很亮眼 过去十年，全省旅游总收入年均增长19.3%



扫码看新闻

8月14日上午，“湖南文旅这十年”主题新闻发布会在长沙举行。记者从发布会上获悉，过去十年，全省旅游总收入在年均增长19.3%。力争到2025年全省实现旅游总收入1.3万亿元，旅游接待总人次7.5亿人次，人均消费1500元以上，旅游增加值占湖南地区生产总值6.5%。

四色亮点：古、红、绿、夜

目前，我省有世界自然遗产2处、世界地质公园2处，全域旅游示范区7个（全国第7位），5A级旅游景区11个、4A级旅游景区151个，全国重点旅游村41个、重点镇3个，省级特色文旅小镇23个、重点旅游村100个。

省文化和旅游厅党组书记、厅长李爱武介绍，十年来，湖南文化强省建设和文旅产业发展取得新进展，迈上新台阶，创造新亮点。

“亮”在“古色”更浓，打造了湖南省博物馆、城头山国家考古遗址公园、凤凰古城等一批彰显潇湘古色的文旅IP项目；“亮”在“红色”炽热，“半床被子”的故事温暖全中国，红色旅游日益升温；“亮”在“绿色”盎然，“张吉怀”高铁沿线、环洞庭湖、罗霄山片区等旅游资源开发和旅游基础设施建设快速推进，湖南的灵山秀水闻名遐迩；“亮”在“夜色”璀璨，以省会长

沙为代表的都市夜经济火爆全国，以芙蓉镇为代表的小镇夜经济精彩纷呈。

旅游总收入：年均增长19.3%

十年来，湖南通过实施全域旅游战略，旅游业成为经济增长的新引擎。近年来，文化和旅游融合、文旅与其他产业融合呈现出强劲势头，“文旅+”“+文旅”演绎出多种新模式、新业态。过去十年，全省旅游总收入年均增长19.3%。

十年来，湖南让文化和旅游成为脱贫攻坚和乡村振兴的新动能。通过构建旅游精品线路辐射带动脱贫，推动武陵山、雪峰山、罗霄山连片特困地区13条旅游精品线路规划建设，带动689个村发展，形成了湖南“让美丽战胜贫困”的55个旅游扶贫典型案例。全省通过旅游直接和间接减少贫困人口累计100余万人。目前，湖南正积极创建大湘西文旅助推乡村振兴创新示范区。

展望未来，湖南将以建设文化强省和世界知名旅游目的地为目标，力争到2025年全省人均文旅事业费比2020年增加一倍；全省实现旅游总收入1.3万亿元，旅游接待总人次7.5亿人次，人均消费1500元以上，旅游增加值占国内生产总值6.5%；努力把文化和旅游建设成为我省的富民产业、快乐产业和幸福事业，在建设现代化新湖南中展现文旅新担当、作出文旅新贡献。

■三湘都市报全媒体记者 周可

链接

张家界正全面冲刺首届湖南旅发大会

记者从8月14日举行的新闻发布会上获悉，首届湖南旅发大会将于9月在张家界开幕，张家界全市上下已进入全面冲刺状态。

张家界市委书记王洪斌在会上介绍，项目推进顺利。各个省直部门在项目和资金上全力支持张家界，为筹办旅发会提供了坚实保障。精心制定方案。大会总体方案已提交省组委会，策划了37个活动，拟邀请国际国内近千名嘉宾。

王洪斌表示，最后冲刺的一个月时间，张家界将重点抓好四个方面的工作，即把细节做得更细、把服务做得更优、把环境做得更美、把安全举措做得更实。切实做好疫情防控、交通安全、食品安全、森林防火等安全保障工作，以最充分的准备、最安全的环境迎接游客和嘉宾的到来，确保大会如期顺利召开。

■湖南日报全媒体记者 龙文泱 刘涛 通讯员 吴若晴

国台办：新党成立以来
为两岸关系作出了积极贡献

国台办发言人马晓光8月14日答记者问时表示，新党成立29年来，旗帜鲜明主张两岸和平统一，坚定坚持一个中国，坚决反对“台独”，为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程作出了积极贡献。相信新党也必将在今后的两岸关系中发挥重要作用。我们愿在一个中国原则基础上，继续同包括新党在内的岛内各界有识之士一道，共创祖国统一历史伟业，共享民族复兴伟大荣光。

有记者问：近日，新党举办创党29周年庆祝大会，请问对此有何评论？马晓光作上述表示。

链接

新党举行党庆暨反战团结大会
表达和平统一呼声
两岸不统一，台湾不会有前途

新党8月13日晚在台北大安区森林公园举行29周年党庆暨反战团结大会，发出“和平交流，和平谈判，和平统一”的呼声，表达对两岸和平统一的支持。

大会以击鼓和传统歌舞表演拉开序幕，新党主要领导人、党员代表和民众约百人参加。

新党主席吴成典在大会致辞中再次表达了对两岸和平统一的支持和信心。他说，两岸都是炎黄子孙，两岸不统一，台湾不会有前途。他提出“培养和平交流氛围、进入和平谈判进程、进而实现和平统一”的主张。

“两岸必定统一，也一定可以统一。”吴成典表示，两岸统一后可以携手实现中华民族伟大复兴。

吴成典还表示，民进党处理两岸关系，后果将是战争风险一触即发。新党反对战争，坚定追求和平。新党副主席李胜峰则表示，“美国要我们打巷战，要把台湾人送上战场”，新党坚决反对。

■据新华社